

ЗАТВЕРДЖУЮ
Ректор
Комунального вищого
навчального закладу
«Харківська академія
неперервної освіти»

підписано Любов ПОКРОЄВА
«14» листопада 2022 року

Регіональний проєкт «Освітній технопарк Харківщини - 2030»
ХАБи «Якісна освіта», «Професійний розвиток педагога»

ПРОГРАМА
вебконсультації «Використання результатів другого циклу
загальнодержавного зовнішнього моніторингу якості початкової освіти
в ЗЗСО»

(у асинхронному форматі)

Мета: вдосконалення предметно-методичної, інформаційно-цифрової, оцінювально-аналітичної професійних компетентностей учителів, а також компетентності керівників ЗЗСО щодо організації діяльності закладу освіти на засадах зовнішньої системи забезпечення якості освіти шляхом надання науково-методичної допомоги з формування та розвитку в учнів ключових компетентностей та умінь, спільних для всіх компетентностей, аналізу результатів навчання учнів та врахування результатів зовнішнього моніторингу якості освіти в освітній діяльності.

Завдання:

- ознайомити з аналізом стану сформованості читацької та математичної компетентностей випускників початкової школи за результатами другого циклу загальнодержавного зовнішнього моніторингу якості початкової освіти у 2021 році;
- окреслити проблеми, виявлені за підсумками дослідження якості дистанційного навчання в умовах пандемії COVID-19;
- охарактеризувати чинники, що впливають на успішність випускників початкової школи з читання та математики;
- надати пропозиції щодо використання результатів другого циклу загальнодержавного зовнішнього моніторингу якості початкової освіти в ЗЗСО.

Дата розміщення матеріалів: 17.11.2022.

Відповідальні: Капустін І.В., завідувач Центру моніторингу якості освіти; Голтяй Т.М., Євтушенко С.С., Мілац О.О., канд. пед. наук, методисти Центру моніторингу якості освіти.

Учасники: керівники ЗЗСО, учителі початкових класів

Зміст кейсу

№ з/п	Перелік матеріалів	Відповідальні
1	Звернення до керівників та педагогічних працівників ЗЗСО: https://cutt.ly/GMo95Sa	Капустін І.В., завідувач Центру моніторингу якості освіти
2	Презентація за темою: «Стан сформованості читацької та математичної компетентностей випускників початкової школи: результати другого циклу загальнодержавного зовнішнього моніторингу якості початкової освіти у 2021 році» – за матеріалами УЦОЯО: https://cutt.ly/HNASmUJ	Капустін І.В., завідувач Центру моніторингу якості освіти; Голтяй Т.М., Євтушенко С.С., Мілац О.О., канд. пед. наук, методисти Центру моніторингу якості освіти
3	Презентація за темою: «Дистанційне навчання в умовах пандемії COVID-19 (результати анкетування учнів 4 класів та вчителів)» – за матеріалами УЦОЯО: https://cutt.ly/3NASFxn	Капустін І.В., завідувач Центру моніторингу якості освіти; Голтяй Т.М., Євтушенко С.С., Мілац О.О., канд. пед. наук, методисти Центру моніторингу якості освіти
4	Презентація за темою: «Чинники, що впливають на успішність випускників початкової школи з читання та математики (за результатами анкетування учнів 4 класів та вчителів – за матеріалами УЦОЯО: https://cutt.ly/ANAS1Va	Капустін І.В., завідувач Центру моніторингу якості освіти; Голтяй Т.М., Євтушенко С.С., Мілац О.О., канд. пед. наук, методисти Центру моніторингу якості освіти
5	Пропозиції щодо використання результатів другого циклу загальнодержавного зовнішнього моніторингу якості початкової освіти «Стан сформованості читацької та математичної компетентностей випускників початкової школи закладів загальної середньої освіти»: https://cutt.ly/VNADewE	Капустін І.В., завідувач Центру моніторингу якості освіти; Голтяй Т.М., Євтушенко С.С., Мілац О.О., канд. пед. наук, методисти Центру моніторингу якості освіти
6	Форма зворотного зв'язку: https://forms.gle/gDS4cMhKDaMq1r6D6	Капустін І.В., завідувач Центру моніторингу якості освіти; Голтяй Т.М., Євтушенко С.С., Мілац О.О., канд. пед. наук, методисти Центру моніторингу якості освіти

Завідувач Центру моніторингу якості освіти

Ігор КАПУСТІН

Алла ОСТАПЕНКО